
In what capacity did you attend the Better Together 2018 conference?

108 out of 108 people answered this question

How did you hear about the Better Together 2018 conference?

108 out of 108 people answered this question

Which statements best describe why you came to the conference?

108 out of 108 people answered this question

67 / 62%1

11 / 10%2

9 / 8%3

8 / 7%4

5 / 5%5

3 / 3%6

3 / 3%7

1 / 1%8

1 / 1%9

0 / 0%10

40 / 37%1

28 / 26%2

26 / 24%3

12 / 11%4

1 / 1%5

1 / 1%6

0 / 0%7

0 / 0%8

41 / 38%1

28 / 26%2

16 / 15%3

2 day registration

Facilitator/presenter

A scholarship

1 day registration

Keynote/invited speaker

Other

Volunteer

Exhibitor

Single session

Sponsor

Facebook

A colleague/friend

Direct invitation from The Equality Project

An LGBTI peak body/organisation

Eventbrite

Other

Google search

Twitter

I am a community leader/campaigner/advocate

I work in an LGBTIQ service/organisation

Other



Average: 3.96

Please rate the overall relevance of the conference program to your work/you.
108 out of 108 people answered this question

Not at all relevant Relevant Extremely relevant

Did the conference program meet your expectations?
108 out of 108 people answered this question

Ability to move around
108 out of 108 people answered this question

9 / 8%4

8 / 7%5

7 / 6%6

5 / 5%7

5 / 5%8

4 / 4%9

4 / 4%10

3 / 3%11

2 / 2%12

1 / 1%13

39 / 36%5

32 / 30%4

31 / 29%3

6 / 6%2

43 / 40%1

33 / 31%2

25 / 23%3

7 / 6%4

I am a student

I am an academic/researcher

I work in education

I am a volunteer

I work in health and human services

I work in a charitable organisation

I work in the corporate sector

I am an LGBTIQ elder

I work in the sports sector

I am a sponsor

1 2 3 4 5

Yes

Somewhat

Exceeded

No



Seating in sessions
108 out of 108 people answered this question

Audio visual
108 out of 108 people answered this question

Signage and directions
108 out of 108 people answered this question

o  o  o  o  o
3.76 Average rating

O  O  O  O

44 / 41%1

26 / 24%2

26 / 24%3

10 / 9%4

2 / 2%5

o  o  o  o  o
3.65 Average rating

O  O  O  O

43 / 40%1

32 / 30%2

20 / 19%3

13 / 12%4

o  o  o  o  o
3.64 Average rating

O  O  O  O

36 / 33%1

31 / 29%2

26 / 24%3

11 / 10%4

4 / 4%5

o o o o

o o o

o o o o o

o o

o

o o o o

o o o

o o o o o

o o

o o o o

o o o

o o o o o

o o

o



Exhibition area
108 out of 108 people answered this question

Time of year
108 out of 108 people answered this question

Geographic location

o  o  o  o  o
3.07 Average rating

O  O  O  O

32 / 30%1

31 / 29%2

23 / 21%3

11 / 10%4

11 / 10%5

o  o  o  o  o
2.98 Average rating

O  O  O

42 / 39%1

23 / 21%2

21 / 19%3

12 / 11%4

10 / 9%5

o  o  o  o  o
3.51 Average rating

O  O  O  O

29 / 27%1

29 / 27%2

26 / 24%3

16 / 15%4

8 / 7%5

o o o

o o o o

o o

o

o o o o o

o o o

o o o o

o o

o

o o o o o

o o o o

o o o o o

o o o

o o

o



108 out of 108 people answered this question

Online registration/invoicing & administration

108 out of 108 people answered this question

Communication/information prior to arrival

108 out of 108 people answered this question

Assistance from registration desk/conference personnel

108 out of 108 people answered this question

o  o  o  o  o
4.51 Average rating

O  O  O  O  O

68 / 63%1

29 / 27%2

10 / 9%3

1 / 1%4

o  o  o  o  o
4.08 Average rating

O  O  O  O  

44 / 41%1

33 / 31%2

28 / 26%3

2 / 2%4

1 / 1%5

o  o  o  o  o
3.48 Average rating

O  O  O  O

33 / 31%1

27 / 25%2

25 / 23%3

15 / 14%4

8 / 7%5

o o o o o

o o o o

o o o

o

o o o o o

o o o o

o o o

o o

o

o o o o

o o o

o o o o o

o o

o



Average: 3.86

Average: 4.06

How likely is it that you would recommend the conference to a friend or colleague?

108 out of 108 people answered this question

Not at all likely Likely Extremely likely

How likely are you to attend another one of our events?

108 out of 108 people answered this question

Not at all likely Undecided Extremely likely

o  o  o  o  o
4.16 Average rating

O  O  O  O  O

50 / 46%1

32 / 30%2

19 / 18%3

7 / 6%4

49 / 45%5

22 / 20%3

19 / 18%4

12 / 11%2

6 / 6%1

55 / 51%5

28 / 26%3

16 / 15%4

6 / 6%2

3 / 3%1

o o o o o

o o o o

o o o

o o

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5




